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第１回伊勢志摩サミット鳥羽おもてなし会議実行委員会 会議録 

会議の名称 第１回伊勢志摩サミット鳥羽おもてなし会議実行委員会 

開催日時 平成２７年９月３０日（水）１３：３０～１４：３０ 

開催場所 鳥羽市民文化会館３階中会議室 

議題 １．取り組みの経緯について 

２．役員の選任について 

３．平成２７年度事業計画について 

４．その他 

会議資料 【事項書】 

【席次表】 

【構成員名簿】 

【資料１】本市における伊勢志摩サミットの取組 

【資料２】事業計画、予算 

【資料２－１】ピンバッジ案 

【資料２－２】フォーリン・プレスセンター記事 

【資料２－３】おみやげにかかる取組 

公開・非公開の別 公開 

出席者（敬称略） ＜実行委員＞ 

鳥羽市自治会連合会長環境衛生部長 山本 勝男、鳥羽商工会議所専務理事 清水

清嗣、（代理）、鳥羽市観光協会専務理事 世古 晃文、里海をつくる海女の会会

長 松本 のり子、近畿日本鉄道株式会社鳥羽駅長 高森 正浩、三重交通株式会

社伊勢営業所長 中林 広己、三重県タクシー協会志摩支部長 上野 文和、副市

長 木下 憲一、企画財政課長 上村 和弘、農水商工課長 浜口 貢、観光課長

清水 敏也、環境課長 東川 元洋、建設課長 南川 則之、健康福祉課長 寺

田 勝治、定期船課長 齋藤 貞之、消防長 細木 正蔵、教育委員会生涯学習課

長 世古 雅人（代理） 

＜オブザーバ＞ 

三重県サミット事業推進課主事 中村 孝之（鳥羽市より出向） 

欠席者（敬称略） ＜実行委員＞ 

鳥羽磯部漁業協同組合代表理事組合長 永富 洋一、鳥羽市観光協会長 吉川 勝

也、東海旅客鉄道株式会社伊勢市駅長 橋本 正巳、伊勢湾フェリー株式会社次長

山本 半、教育委員会総務課長 下村 悦生 

＜オブザーバ＞ 

海女振興協議会会長 石原 義剛 

事務局 [鳥羽市総務課]益田、奥村、田畑、小﨑 



 

開会・実行委員長あいさつ 
 
１．取り組みの経緯について 
 事務局より、【資料１】本市における伊勢志摩サミットの取組について説明。 
 

２．役員の選任について 
 ⇒副実行委員長（4名） 
・鳥羽市自治会連合会長環境衛生部長 山本 勝男 様 
・鳥羽磯部漁業協同組合 永富 洋一様 
・鳥羽商工会議所専務理事 清水 清嗣 様 
・鳥羽市観光協会長 吉川 勝也 様 
以後、出席者の自己紹介。 

 

３．平成２７年度事業計画について 
 （１）「開催支援」に関すること、（２）「鳥羽の情報発信・プロモーション」に関すること、（３）「記念

イベント等の実施」に関することの順に説明の上、事業の推進について協議した。主な質疑は以下のとお

り。 
 （１）「開催支援」に関すること 

委員：県管理道路の景観向上についての要望という記述があるが、現状はどうなっているのか。 
委員：県で１６億程度が鳥羽市内の道路の予算として確保されており、これから協議しながら進めてい

く。 
（２）「鳥羽の情報発信・プロモーション」に関すること 

 特になし 
（３）「記念イベント等の実施」に関すること 

 特になし 
 

４．その他 
 ・オブザーバより、県民会議シンボルマークの投票について依頼。 
 ・事務局より、次回会議の開催時期は未定。 

 ・おもてなし会議では、H28 年度予算の検討の時期が間もなく来るので、母体の会議に参加している方

は、H28 事業の検討を進めていただきたい。 

＜終了＞



 


